

Театр «Шлагбаум» выступил на Дне памяти жертв политических репрессий

29 октября 2015 года актёры народного молодёжного театра СФУ «Шлагбаум» приняли участие в акции «Чтобы помнили...», посвящённой Дню памяти жертв политических репрессий.

Мероприятие было организовано Советом ветеранов Октябрьского района Красноярска, который давно и плодотворно сотрудничает с театром, привлекая актёров для концертных и праздничных программ.

Для театра участие в таких акциях — это возможность «обкатать» новичков, посмотреть, как они себя поведут на сцене. Подготовка программы Дня памяти для актёров-новичков началась с традиционных уже вопросов режиссёра по истории Советского Союза сталинского периода. Кто такие репрессированные, за что и куда их ссылали, сколько их было, каковы были их судьбы, что такое «пересылка», «этап», «Гулаг»? Оказалось, что студенты имеют об этой странице нашей истории очень смутное представление. И название «Чтобы помнили...» соответствует задаче акции.

Концерт прошёл очень тепло и вместе с тем торжественно: стихи, песни, минута молчания в память о погибших, зажжённые свечи, рассказы стариков и совместное чаепитие. Среди приглашённых были люди, репрессированные в юном возрасте как члены семей «врагов народа».

Литературно-музыкальная композиция, представленная на мероприятии, стала дебютной работой для юных «шлагбаумцев»: Олега Шевцова, Дарьи Борозненко, Елены Казанцевой и Оксаны Фостенко.



Руководитель театра «Шлагбаум» **Анна Ефимова** отметила: *«Ребята-первогодки в этом сезоне подобрались талантливые и трудолюбивые, стихи читают ярко и вдумчиво Мы очень надеемся, что и на предстоящем конкурсе чтецов фестиваля „Новая весна“ в СФУ они сумеют достойно показать себя».*

[Анна Светлая, Центр студенческой культуры СФУ](#), 4 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16229>